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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE LA COMMISSION   FORME/SANTE et Groupe 

de Travail HANDICAP 

N°01/2025 – 3 mars 2025 

 

Présidence : Christine MONDET/ Gilles SECHAUD 

Membres de la Commission présents :  Sylvie DURIEU, Emmanuelle PIEVIC, Colette 

RUINEAU, Anne Cécile SIROT, Christophe CABOCHE, Frédéric DEPIESSE, David 

MENGOLO, Serge OLIVARES 

Membres de la Commission excusés : Christine Mondet, Caroline Mengin, Ivan Moreau 

Membres LIFA associés : Irène MOREAU, Romain GRON (CTR) 

Présidents des commissions F/S départemental : Pascal BRAULT 

Début de la réunion à 21h00 

1. Intervention du Président 

Remerciements pour le travail accompli par Serge lors de la mandature précédente et 

pour son accord de poursuivre pour ces 4 ans. 

Remerciements auprès de toutes les personnes intégrant la commission pour leur 

implication et leur volonté de travailler dans la commission. 

Information sur la constitution de la commission avec une volonté d’avoir des 

représentants des différents départements, des différents métiers (Coachs, Dirigeants, 

Athlètes, Formateurs, Médical, etc.…) 

Nous allons également intégrer un représentant de la Ligue IDF de Sport Adapté et du 

Comité Régional Handisport ainsi que les Présidents des Commissions 

départementales F/S. 

-pour la Ligue de Sport Adapté : Marc BELLITTO (Président de la Ligue) et Julie 

Ruel(coordinatrice ) 
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-pour le Comité Handisport : Nabila DJEHBARI (coordinatrice de la Ligue) et un élu ? 

Volonté de travailler ensemble entre la Commission F/S et le Groupe de Travail 

Handicap 

 

2. Tour de table de présentation des différents membres de la Commission 

3. Informations CT 

Sollicitation de la Ville des Mureaux pour une Marche Commune auprès d’environ 150 enfants le 

19/3 : Les clubs locaux sont intégrés à l’évènement au niveau de l’encadrement. L’opération est 

coordonnée par Romain G (encours de validation) Finalement opération annulée 

Séminaire SPORT SANTE  19 Mars à Evry(organisé par le réseau des maisons de sports santé 

d’IDF). Nous avons été associés à ce séminaire par l’intermédiaire de T DESCHAMPS qui va 

intervenir. Serge O, Ivan M et Romain G représenteront la commission. 

DIAGNOFORM: plusieurs diagnoform sont encours de programmation sur le mois d’avril. Volonté 

d’avoir un club référent par département. (À date, Cergy et ACPJ sont référents sur ces opérations 

au niveau de la LIFA)  

Opération sur la ville d’Asnières : Cette opération du 16/4 a été proposée par Frédéric D. Le club 

d’Asnières a été directement contacté pour la réalisation de l’opération. 

Webinaires organisés et proposés AEIFA  

Evenement avec l’ Association « Premier de Cordée » Le 27 Mai au Stade de France   

4. Premiers sujets proposés  

Comment promouvoir la Forme Santé auprès des clubs 

Comment valoriser les gestes simples auprès des futurs licenciés pour les amener à la pratique  
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Sport en entreprise : stratégie d’approche, etc. utilisation des accords avec le Medef 

Club d’athlétisme et le Handicap (comment amener les familles vers les clubs) 

Formation continue, Lien entre les Coachs F/S 

Promouvoir et utiliser les Diagnos 

Promouvoir et vulgariser l’ ATHLE FIT au plus grand nombre de clubs. 

Communication au sens large, flyer, site lifa, salons etc.. 

 

Fin de la réunion à 22h30. 

Prochaine réunion : Jour choisi le Lundi soir à 21 à fixer début juin 

Validation : Président de la Commission  


